WHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

3awura Knn 222.3942.1; 333.3942.1; 333.3942.1.6
i . ron | OBBEM | P Tun
MAPIKA 1 MOABT® - gunyeka | gearatens o MNKIT o nmeysopa
Mercedes |  Xwnacc | 2018- 2,3TD AR | TIOMHbiA
Brynka H=6 Kpenex 3awmTbi
333.4165.1.6
laika zaknapHas M10 _ 3awmTa
BonT M6x35
Lai6a 6
Lanba 8

Bont M10x80
Waiiba 10

BonT M10x30
. Wainba 10

laiika 3aknagHas M10x105/35

HHI:TFI_?HI.IHH no yCTaHoBKe. CocTae Kpenexa: E i
1. OcnabuTs kpenes(A) 3aunTe naurarens apr. 333.4165.1.6 Haumerosanwe | Kon-so | MomeHT 3aTamkm
2. YeraroBuTs rafiey saknaguyo M10x105/35 & oreepcree (B) i i
3. YeravoBuTe ranes 3arnaasse M10 van oreepetuaun (B) BorTMEx3s | 2w | 08 Hm
4. YSTAHOBUTE ZALMTY: NEPEAHION YACTE JABECTH MO JALWTY BBAFATENA, 3A7HIO HACTE BonrMi0x30 | 1w : 45.0 Hm
3aLHTs KNI 3axpendTs K wrathoi Banke npu nosougs Bonros M10xB0 ¥ yCTEHOBNEHHGIX raek Eont M10xED | 3 urr' ! EQID Hi
zanagHex M10, Gonta M10x30 1 rammm saknagHon M10x105/35. WakBaMs | 2 ll.l'l'. i Lo
5. CepedwHy 3aWnTh JaKpennTs Npw nomowW Gontos MExX35 B wiatHme pessboste WasGa Me - 5 m.r' i
orpepeTrsill). I :
B. 3aramyTe SONTH € HEODHaHMBIM YEHIBEM. lllai;:mh:‘lg E '_1' umnT i
lanka saknagmas M10 i 3w, i
Fafka 2aknagHas M10x105/35 « 1 wr. '

Mpon3soanTENL BNPaBe BHOCHTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTbI.
TexHuyeckas nognepxka: supp@rivalauto.com



